
Informacje potrzebne do sporządzenia świadectwa energetycznego  

 

1. Adres domu/lokalu (ulica, nr lokalu, kod, miasto) 

………………………………………………………………………………………………… 

2. Rok oddania do użytkowania. 

…………………………………………………………………………………………………. 

3. Powierzchnia domu/ lokalu. 

………………………………………………………………………………………………….. 

4. Wysokość domu/lokalu 

…………………………………………………………………………………………………... 

5. Źródło ogrzewania: 
Np. ciepło miejskie, własna kotłowania gazowa, elektryczne, kocioł gazowy w lokalu 
mieszkalnym. Jeżeli kocioł zamontowany w lokalu, spisać lub zrobić zdjęcie tabliczki 
znamionowej. 
 
…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

6. Rodzaj ogrzewania (np. kaloryfery, podłogowe). 

…………………………………………………………………………………………………...

........................................................................................................................................ 

7. Sposób przygotowania ciepłej wody, np. ciepło miejskie, piec gazowy, elektryczny 
podgrzewacz (spisać lub zrobić zdjęcie tabliczki znamionowej pieca).  
 
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………... 

8. Rodzaj wentylacji (np. grawitacyjna, mechaniczna z rekuperacją). 

…………………………………………………………………………………………………...

........................................................................................................................................ 

9. Opis ścian zewnętrznych i ścian klatki schodowej z podaniem grubości np. 

gazobeton lub pustak ceramiczny lub cegła pełna- grubość 24 cm + ocieplenie 

styropian lub wełna mineralna 10cm. Zmierzyć grubość całkowitą ściany zewnętrznej 

(najlepiej przy oknie) oraz ściany oddzielającej mieszkanie od klatki schodowej 

(najlepiej przy drzwiach wejściowych). 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………... 

10. Opis dachu/stropodachu (tylko gdy mieszkanie znajduje się na ostatniej 
kondygnacji): 
np. stropodach żelbetowy 20 cm, ocieplony 20 cm wełną, przestrzeń wentylowana, 
dach konstrukcji drewnianej pokryty blachodachówką. 
 



…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………... 

11. Opis podłogi / stropu nad garażem, piwnicą (tylko gdy mieszkanie znajduje się na 
parterze), np. strop żelbetowy 20 cm, ocieplony styrodurem 12 cm lub podłoga na 
gruncie, np. podsypka piaskowa 20 cm, chudy beton 15 cm, styropian 10 cm, 
wylewka 5 cm. 
 
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………... 

12. Rodzaj okien np.: PCV, aluminiowe, drewniane. Spisać z ramki współczynnik "U" 
(np. 1.4,  może występuje jako współczynnik "k". Jeżeli brak jest opisu na ramce, 
podać rok montażu okien. 
 
……………………………………………………………………………………………… 

13. Zeskanować rzut mieszkania z wymiarami.  

W przypadku braku rzutu mieszkania, zrobić rysunek ścian zewnętrznych- 

zwymiarować wysokość mieszkania, długość ściany pokoju i nanieść okna i ich 

wymiarami. Zaznaczyć kierunek stron świata na którą wychodzą okna lub nazwę 

ulicy, podwórko. 

14. Kontakt do Administracji 

………………………………………………………………………………………………… 

15. Kontakt do Właściciela (telefon, email) 

………………………………………………………………………………………………… 

 

 


